
ATA DA OCTOGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA TERCEIRA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 08 DE JANEIRO DE 2003. 

 

Aos oito dias do mês de janeiro do ano de dois mil e três, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do vereador 

Angelino Ferreira Neckel, estando ainda presentes os seguintes edis: José Lauri Brill, Ricardo 

Trierweiler, Paulo Antônio Medtler, Airton José Weber, Luiz José Spaniol, Paulo Froehlich e Adelar 

Henrique Schmitt. O Presidente declarou aberta a Reunião, e desejou boas vindas a todos e bom ano de 

trabalho. Após solicitou ao Secretário da Câmara, servidor Cesar Alberto Karling, a procedência da 

leitura da Ata da reunião ordinária anterior. Procedida a leitura, colocou-a em discussão, sendo que 

ninguém se manifestou. Passando-se à votação da mesma, foi aprovada por unanimidade. Em seguida, 

passou-se a leitura da CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA, onde constavam: Do Gerente da unidade 

de negócios da AES Sul Distribuidora de Energia Elétrica de Novo Hamburgo, Senhor Giovani 

Ferreira Cruz, carta comunicando alteração organizacional e indicação de novo líder regional. Do 

advogado Miguel Francisco Ruwer, cartão com mensagem de Natal e Ano Novo. Das Câmaras 

Municipais de Vereadores dos Municípios de Campo Bom e Estância Velha, os Ofícios nº975/02 e 

nº001/2003, respectivamente, informando a nominata das Mesas Diretoras para o presente ano, e 

relação dos demais vereadores que integram as referidas Casas. Da União dos Vereadores do Rio 

Grande do Sul-UVERGS, programa do IV(quarto) curso técnico para presidentes de Câmaras e 

assessores técnicos dos legislativos municipais do Rio Grande do Sul, a realizar-se nos dias 22(vinte e 

dois) e 23(vinte e três) de janeiro, do ano em curso, no auditório do Serviço Nacional de 

Aprendizagem Comercial-SENAC, em Porto Alegre. Do Poder Executivo Municipal os Ofícios: 

Of.Cam.Nº053/Gab/2002(ofício Câmara número zero cinqüenta e três barra gabinete barra dois mil e 

dois), encaminhando relatório das atividades do Sistema de Controle Interno, conforme estabelecido 

no artigo 13 da Lei Municipal nº317, de 1º de fevereiro de 2001; Of.Cam.Nº001/Gab/2003(ofício 

Câmara número zero zero um barra gabinete barra dois mil e três), encaminhando relação contendo 

dados estatísticos dos atendimentos realizados durante o mês de dezembro de 2002, no Hospital São 

José do Município de Ivoti; Of.Cam.Nº002/Gab/2003(ofício Câmara número zero zero dois barra 

gabinete barra dois mil e três), encaminhando o Projeto de Lei que alterava artigos da Lei Municipal 

Nº339, de 25 de outubro de 2001 e dava outras providências. Da Bancada de Vereadores do PMDB, o 

Of.nº001/BancPMDB/2003(ofício número zero zero um barra dois mil e três) informando que falaria 

oficialmente pela Bancada, o vereador José L. Brill, no período legislativo de 2003(dois mil e três). Da 

Bancada de Vereadores do PDT, o Of.nº001/BancPDT/2003(ofício número zero zero um barra dois 

mil e três) informando que falaria oficialmente pela Bancada, o vereador Adelar H. Schmitt, no 

período legislativo de 2003(dois mil e três). Da Comissão Geral de Pareceres, o 

Of.nº001/CGP/2003(ofício número zero zero um barra dois mil e três) informando que reunidos nesta 



Câmara de Vereadores, os membros da Comissão, atendendo disposição regimental, haviam escolhido 

o Presidente, Vice-Presidente e o relator, cargos ocupados respectivamente pelos vereadores Luiz J. 

Spaniol, Airton J. Weber e Ricardo Trierweiler. Da Bancada de Vereadores do PT, o 

Of.nº001/BancPT/2003(ofício número zero zero um barra dois mil e três) informando que falaria 

oficialmente pela Bancada, o vereador Luiz J. Spaniol, no período legislativo de 2003(dois mil e três). 

Em continuidade como ninguém havia se inscrito no espaço das EXPOSICÕES PESSOAIS, nem 

tendo sido apresentadas proposições, passou o Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO 

DE PROJETO. Sendo entregue à Comissão Geral de Pareceres o Projeto de Lei de 

Nº001/2003(número zero zero um barra dois mil e três) que alterava artigos da Lei Municipal Nº339, 

de 25 de outubro de 2001 e dava outras providências. Em seguida como não havia projetos na 

ORDEM DO DIA, nem vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE, e como mais 

nada houvesse para ser deliberado, agradeceu  o  Presidente  da  Mesa  Diretora  ao  jornalista,  

Secretário  da  Agricultura Arlindo Vogel, vereador licenciado Dário J. Kuhn e ao munícipe por terem 

prestigiado a Reunião, e declarou-a encerrada,  convocando a seguinte, em caráter ordinário, para o dia 

15(quinze) de janeiro, do corrente ano, às dezenove horas e trinta minutos, no mesmo local. E, para 

constar, Cesar Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e 

aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora. 

 

 

 

_________________________________________       ______________________________________ 

                             SECRETÁRIO                                                               PRESIDENTE 

 


